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В классе 14 
мальчиков.

Их на 3 человека 
больше,

чем девочек.
Сколько всего

 учеников в классе?



Запишите  
число, 

которое на 
две единицы 
больше 4 
десятков.



К числу 36
 прибавить 

сумму
 двух 

семёрок.



На сколько нужно 
уменьшить число 70,
чтобы получить

 сумму чисел 20 и 30?



Один  арбуз 
легче

 другого на 2 кг
и  весит 5 кг.

Сколько весят
 оба арбуза?



Купили 3 кг груш 
и яблоки.

Сколько всего кг 
фруктов купили,

если яблок 
купили на 2 кг 

больше, 
чем груш?



Каждому из 2 
внуков

бабушка дала
 3 яблока.

Сколько  всего 
яблок

 сорвала бабушка,

 если в корзине 
осталось

ещё 5 яблок?



11 фломастеров 
составляют 

половину коробки.
Сколько всего

 фломастеров в 
коробке?



7 
см

1дм 5 
см

Отрезок длиной 7 см 
увеличили

и  получили отрезок 
длиной 1дм 5см.

На сколько см увеличили 
отрезок?



Какое число на 7 
меньше

 суммы чисел 30 и 20 ?



ПРОВЕРЬ СВОИ 
ОТВЕТЫ:

25, 42, 50, на 20, 
12,

8, 11, 22, на 8, 43   



Огромная 
благодарность 
автору сборника

ГОЛУБЬ ВАЛЕНТИНЕ 
ТИМОФЕЕВНЕ

за кропотливую и  
системную работу.


